



21:00 08.11 Эксперимент «Марс-500» завершен

Эксперимент «Марс-500» завершен. Шестеро испытателей, которые находились в изоляции 520 суток, сошли на землю 4-го ноября. А сегодня экипаж дал первую пресс-конференцию. Рассказывают «[Новости культуры](#)».

Они рассказали, как проходил эксперимент, имитирующий полёт к Марсу. Его готовили в Институте медико-биологических проблем Российской Академии наук. Он начался 3 июня 2010-го года. И всё это время шестеро добровольцев - представителей России, Франции, Италии и Китая, находились в закрытом ограниченном пространстве. Сейчас специалистам предстоит провести анализ эксперимента. Уже сформулированы предложения – провести подобный эксперимент на борту МКС. В ближайшие месяцы Роскосмос должен сформировать проект по его реализации. Но, как утверждают ученые, полет на Марс состоится не раньше 2035 года.

■ [карта сайта](#) ■ [главная](#) ■ [рассылка](#)



Обнаружив неточность в тексте, выделите ее и нажмите **Ctrl+Enter**

Государственный интернет-канал "Россия" 2001-2011. Свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС 77-26539 от 22 декабря 2006 года. Общероссийский государственный телеканал «Культура». Все права на любые материалы, опубликованные на сайте, защищены в соответствии с российским и международным законодательством об авторском праве и смежных правах. При любом использовании текстовых, аудио-, фото- и видеоматериалов ссылка на tvkultura.ru обязательна. При полной или частичной перепечатке текстовых материалов в Интернете гиперссылка на tvkultura.ru обязательна. Дизайн Елена Китаева (Общероссийский государственный телеканал «Культура»). Адрес электронной почты редакции: web@tv-culture.ru. Техническая поддержка сайта: Дирекция интернет-вещания ВГТРК, 2002 - 2011.